



# Золотое кольцо России

## ПРЕЗЕНТАЦИЯ

### «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО РОССИИ»

### СЕРГИЕВ ПОСАД



Выполнила:

Ксения Беляй 3

класс

**Золотое кольцо России** - это группа городов, вошедшая в маршрут, созданный для ознакомления с историей и культурой нашей страны. **Сéргиев Поса́д** - один из городов "Золотого Кольца" России, культурный и туристический центр. Название свое Сергиев-Посад получил от имени Преподобного Сергия, который является основателем одноименного монастыря. Сегодня является крупным религиозным, культурным, историческим и административным центром Московской области. Его главной достопримечательностью является Троице-Сергиева лавра. С 1993 г. она числится в Списке Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.

Население — 106 000 человек.



# Флаг и герб



Флаг утверждён 29 апреля 1998 года как флаг Сергиево-Посадского района и внесён в Государственный геральдический регистр Российской Федерации под номером 311.

После муниципальной реформы 2006 года, Сергиево-Посадский район и Сергиев Посад административно разделились, и флаг, разработанный на основе исторического герба Сергиева Посада, остался за городом. 15 ноября 2006 года официально утверждён флагом городского поселения Сергиев Посад



**Троице-Сергиева Лавра** — крупнейший мужской монастырь Русской православной церкви. Расположен в центре города Сергиев Посад Московской области, на реке Кончуре. Братия Лавры насчитывает около 200 монахов. В монастыре также действует православное издательство и паломнический центр, регулярно проводятся экскурсии для

# Сергию Радонежском у

Духовный собиратель русского народа, с которым связаны культурный идеал Святой Руси. С древних времён почитался православными и старообрядцами исторической Руси как величайший подвижник Русской земли. Считается покровителем учащейся молодёжи.

Основатель ряда монастырей, в том числе Свято-Троицкого монастыря под Москвой (ныне Троице-Сергиева лавра). Памятник представляет собой скульптуру из бронзы, высотой 5 метров.



# Сергиево-Посадский историко-краеведческий музей



# Музей русской матрешки



# Музей игрушки



Основатель музея Николай Дмитриевич Бартрам начал собирать свою коллекцию в начале 1910-х. Сам же музей был основан в 1918 году. Превосходная коллекция, занимательная экспозиция, новаторские приёмы работы с детьми — всё это послужило причиной неслыханной популярности музея. По посещаемости Музей игрушки превосходила лишь Третьяковская галерея

# Музей «Мир русской деревни»



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

